
  
 

 
 
 

 

   
 
 

PROCES-VERBAL DU COMITE DIRECTEUR  
du 04 janvier 2025 

Siège du Comité d’Ile-de-France de Cyclisme à Saint-Quentin en Yvelines 

  
  
Sous la présidence de Guillaume LIENARD, Président.  
  
Membres présents : Chrystèle FEUILLU (Secrétaire Générale), Marc LOUIS (Trésorier Général), Marc 
ANSERMIN, Nicolo BAIGUINI, Stéphane BRETTE, Julien CHABA, Sidney COUCHY, Sabrina DELSART, 
Franck LEMAITRE, Eric MAGNERON, Pascal NOËL, Laurent PHILIPPE, Jean-Michel RICHEFORT, Marc 
RIEBEL, Jean-Paul TRANCHANT. 

 

Membres excusés : Philippe VULGAIRE, Evelyne VARENGUIN, Tchéky TAUVERON, Alain PAGNARD, 
Colette NORDMANN, Odile JAHNICH, Sébastien ETIENNEY, Nicolas ALBERT. 
 
Salarié présent : Bruno VEILLE 
  
Ouverture de la séance 9H15 

  

 
Ordre du jour :  
 

• Vie Fédérale et Régionale. 

• Désignation des Président(es) de commissions régionales. 

• Intervention de Bruno VEILLE  sur la situation du comité régional. 

Guillaume LIENARD désigne Chrystèle FEUILLU, secrétaire de séance.  
 

 
1) Vie régionale et fédérale : 

 
Résultats des franciliens au Championnat de France Piste Elites à Loudéac (35) : 

 

• Marie-Louise DROUODE (Créteil Kronos), Championne de France Elites dames en vitesse 

individuelle et en keirin, 3ème du km Elites DAMES. 

• Marie-Divine TAKY KOUAME (Créteil Kronos), Championne de France Elites Dames du km. 

• Etienne OLIVEIRO (Créteil Kronos), Champion de France Elites Hommes du km, 3ème en keirin 

Elites. 

• Sébastien VIGIER (Créteil Kronos), Champion de France Elites Hommes en keirin, 2ème en 

vitesse individuelle Elites. 

 
 
 



- Guillaume LIENARD annonce la réélection de Michel CALLOT à la tête de la Fédération 
Française de Cyclisme lors de l’Assemblée Générale élective du 14 décembre 2024. 

 
- Guillaume LIENARD nous informe du nombre de 5425 licences à ce jour qui fait de la région IDF 

3ème région et 75% du budget, prévu à 7000 licences. 
 

- Guillaume LIENARD nous informe l’élaboration d’une fiche de poste pour le recrutement d’un 
agent de développement et d’activités au sein du Comité IDF de Cyclisme. Des subventions sont 
prévues : 

 
  - FFC : 10 000 euros 

 - ANS : 12 000 euros (sur 3 ans) 

- Jean-Michel RICHEFORT nous informe de la mise en place de créneau d’accès à la piste du 
vélodrome de Saint-Quentin en Yvelines pour les catégories U15, U17, U19, le jeudi de 18h à 
22h. Pour les débutants, le vélodrome exige un baptême obligatoire encadré par UCPA. Les 
modalités d’inscription seront communiquées ultérieurement. 

 
- Jean-Michel RICHEFORT a assisté à une première réunion avec VELOPOLIS pour intégrer la 

future convention quadripartite qui est actuellement en discussions entre la Communauté 
d’agglomération de Saint-Quetin en Yvelines, Vélopolis, la FFC et le CIF. Pour le Comité d’Ile-de-
France de Cyclisme, l’enjeu est majeur d’intégrer cette convention afin de pouvoir organiser une 
Coupe d’Hiver sur piste, de disposer des créneaux piste réservés au Comité d’Ile-de-France. 
 

- Guillaume LIENARD nous informe que la subvention du Conseil Régional IDF restera identique à 
l’année précédente et que la convention pluriannuelle 2025-2028 a été signée avec la Région Ile-
de-France concernant le développement de la pratique sportive et la formation. C’est plutôt une 
bonne nouvelle au vu de la conjoncture politique nationale actuelle. 
 

- Guillaume LIENARD souligne que des subventions régionales existent pour l’organisation 
d’évènement, l’achat de mini bus et pour moderniser les équipements sportifs existants. 
 

- Cette année encore nous aurons droit à des chèques sport. La distribution se fera sur la même 
règle soit 20 clubs différents chaque année.  

 
 

2) Désignation des Président(es) de commissions régionales : 
 

• ROUTE : Pascal NOEL 

• PISTE : Jean-Michel RICHEFORT 

• CYCLO-CROSS : Julien CHABA 

• CYCLISME POUR TOUS, CYCLOSPORTIVES ET MASTERS * : Marc ANSERMIN (+ les 

représentants départementaux)  

• FORMATION : Chrystèle FEUILLU 

• V.T.T. : Franck LEMAITRE 

• BMX : Laurent PHILIPPE 

• ACTIVITES EMERGENTES : Eric MAGNERON 

• JEUNES * : Julien CHABA (+ les représentants départementaux)  

• FINANCES-CONTROLE DE GESTION : Marc LOUIS 

• HOMOLOGATIONS : Marc ANSERMIN 



• SECURITĖ * : Marc ANSERMIN (+ les représentants départementaux)  

• CORPS ARBITRAL * : Marc ANSERMIN (+ les représentants départementaux)  

• APPEL ET DISCIPLINE : Marc LOUIS + Secrétaire Général du CIF 

• MEDICALE : Colette NORDMANN + Tchéky HANQUART TAUVERON 

• COMMUNICATION : Sidney COUCHY 

• ETHIQUE/LUTTE CONTRE LES DERIVES : en attente + Sabrina DELSART 

 

Chaque président de commission devra présenter son budget annuel afin qu’il leur soit attribué un budget 
par commissions. 
 
L’appel à candidature aux commissions régionales 2025 sera publié le dimanche 5 janvier 2025 et ce, 
jusqu’au 25 janvier 2025. 
 
 

3) Intervention de Bruno Veille sur la situation financière du Comité Régional auprès de 
l’ensemble du Comité Directeur. 
 

 
4) Questions diverses : 

 
- Jean Paul TRANCHANT nous fait part des difficultés avec certains coureurs et dirigeants de club. 

L’arbitrage est trop souvent contesté et des insultes sont proférées. Il est évoqué le coût des 
amendes et la saisie de la commission disciplinaire.  
 

- Formation : proposer des sessions de formation PSC1 à destination des adhérents. 
 

- Mise en place d’une nouvelle plateforme pour la validation des formations. Des formations à 
destination des membres du Comité sont actuellement en cours.  
 

- Récupération des listes des candidats des dernières formations module accueil, animateur, 
éducateur. 
 

- Nicolo Baiguini propose de prospecter afin de trouver des partenaires et pour du Sponsoring. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h45 
 
  
Le Président  Le Secrétaire Général  

Guillaume LIENARD Chrystèle FEUILLU 

 

 



 

 

 


